



В Республике Татарстан проводится проверка по факту гибели подростка на детской площадке

Вечером 18 мая 2017 года на детской площадке в 17 комплексе города Набережные Челны погиб 14-летний подросток. По данному факту следственными органами следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка.

Со слов очевидцев, подросток бежал по площадке и хотел перепрыгнуть бетонную урну, однако запнулся об нее и ударился головой о землю. Будучи доставлен в больницу, мальчик скончался.

Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1128667>